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Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de maio de 2023 (dois mil e vinte e três), às 19 horas 

e trinta minutos (dezenove horas e trinta minutos), de forma on-line, com a presença de 9 

(nove) Vereadores, sendo eles: Celso Batista dos Santos; Daiani Maria; Gustavo Henrique 

Richter; Isidoro José Weschenfelder; Jorge Arley Olbermann; José André Schmitt; Maísa 

Aparecida Siebenborn; Marni Ediza Trentini Ledur e Vanessa de Jesus, reuniu-se 

extraordinariamente o Poder Legislativo. A Presidente DAIANI MARIA iniciou a Sessão 

saudando a todos e invocando o nome de Deus. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 211-

03/2023 do Poder Executivo que CRIA PADRÃO DE VENCIMENTOS PARA 

CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Não 

houve comentários acerca do projeto. Em votação, o Projeto foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Projeto de Lei nº 212-03/2023 - Substitutivo do Poder Executivo que 

ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI Nº. 1.845/2021 E DÁ OUTRAS. No espaço para 

comentários, o Vereador Isidoro José Weschenfelder explanou sobre seu entendimento de 

acordo com o que foi explicado na reunião com as educadoras, a Administração Municipal 

e alguns Vereadores, no dia 24 de maio do corrente ano, na sala da Câmara de Vereadores. 

A Presidente Vereadora Daiani Maria mencionou sobre o entendimento do colega 

Vereador Isidoro José Weschenfelder estar um pouco equivocado e destacou de fato o que 

foi acordado na reunião, para que as educadoras não ficassem prejudicadas. A Vereadora 

Marni Ediza Trentini Ledur também explanou sobre seu entendimento quanto a reunião 

mencionada anteriormente, que muitas coisas foram esclarecidas quanto aos cargos das 

referidas educadoras. A Presidente Vereadora Daiani Maria ainda complementou 

destacando a situação das educadoras a qual estavam, e que com a aprovação dos referidos 

projetos, as mesmas não ficariam desamparadas. A Vereadora Marni Ediza Trentini Ledur 

também complementou explanando sobre o quão importante é para as educadoras a 

aprovação dos referidos projetos. A Vereadora Vanessa de Jesus explanou o quão 

importante foi a reunião mencionada pelos colegas, para sanar todas as dúvidas que tinham 

quanto os projetos, e destaca que sempre que houver dúvidas, precisam se reunir e discutir 

sobre o assunto. O Vereador Isidoro José Weschenfelder ainda complementou que com o 

que as colegas falaram ficou mais esclarecidos alguns pontos para o entendimento, o quanto 

é importante as reuniões para discutir sobre os assuntos aos quais ficam duvidas, para 



poderem votar tranquilos de irão escolher o melhor para os munícipes. Em votação, o 

Projeto foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidente Daiani Maria encerrou a Sessão e convidou a todos para a Sessão Ordinária a 

realizar-se no dia 07 (sete) de junho de 2023, quarta – feira, no horário das 18 horas 30 

minutos (dezoito horas e trinta minutos).  

 

 

SALA DE SESSÕES DA CÂMARA DE 

VEREADORES DE CRUZEIRO DO 

SUL, RS, AOS 25 DIAS DO MÊS DE 

MAIO DE 2023. 

 

 

 

MARNI EDIZA TRENTINI LEDUR                                    DAIANI MARIA                

               Primeira-Secretária     Presidente da Câmara de Vereadores 

 


